RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan  : SDS IT Amalia

Kelas/Semester 1 (Satu) /2

Tema 8 : Peristiwa Alam

Sub Tema 3 : Musim Penghujan (Hujan sebagai rahmat dan kasih sayang Tuhan)
Pembelajaran ke 1

Alokasi Waktu > 1 Hari

A. TUJUAN PEMBELAJARAN
1. Dengan mengamati suatu kejadian, siswa dapat menjelaskan ungkapan pujian
secara lisan atau tulisan dengan tepat.
2. Dengan mencermati gambar, siswa dapat menggali informasi tentang musim
penghujan.
3. Dengan kesungguhan, siswa dapat menyelesaikan permainan “Kotak Doraemon”
dengan semangat, kreatif, dan sportif.

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN
Kegiatan Pendahuluan

> Kelas dibuka dengan mengucapkan salam, menanyakan kabar, dan kehadiran
siswa dengan menyanyikan lagu “Aku Senang”.
“Aku senang engkau datang. Bergabung bersama kami. Kita semua
bersaudara. Coba sebutkan namanya!”

> Berdoa sebelum kegiatan pembelajaran yang dipimpin oleh seorang siswa.
(Religius)

» Mencermati gambar-gambar yang telah disediakan dan membaca tulisan
dalam gambar. (Literasi)

Awan Petir Pohon Sungai Ikan



Kegiatan Inti

» Siswa diajak bermain permainan kotak Doraemon.

Siswa diajak berdiskusi tentang gambar yang berada dalam kotak Doraemon.
Siswa diminta menuliskan nama-nama benda sesuai instruksi guru.

Siswa diberikan penguatan dan reward dari guru.

Siswa menyelesaikan permainan dengan bernyanyi lagu “Tik-Tik Bunyi
Hujan” bersama guru.
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Kegiatan Penutup

» Siswa mampu menceritakan pengalaman belajarnya hari ini.
» Siswa mendapatkan penguatan dan kesimpulan dari guru.
» Salam dan doa penutup dipimpin oleh seorang siswa.

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN
Penilaian Sikap : Observasi selama kegiatan berlangsung
Penilaian Pengetahuan : Tes Lisan
Penilaian Keterampilan : Penilaian Praktik
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